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Задачи, в которых присутствует только ответ без решения и пояснения, не оцениваются
5 класс
Задача 1. Разрежьте фигуру на 4 одинаковых части (по форме и площади), чтобы каждая из них содержала 3 закрашенные клетки.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	









Задача 2. Найдите все натуральные числа, которые больше своей последней цифры в шесть раз.

Задача 3. Каждым ударом Илья Муромец  разбивает кусок скалы на четыре части. На сколько кусков он расколол скалу, если сделал 666 ударов?  

Задача 4.   Круглая поляна обсажена деревьями. Леший и кикимора пошли вокруг поляны, считая деревья. Они идут в одном направлении, но начали в разных местах. Дерево, которое у кикиморы было седьмым, у лешего было двадцатым, а дерево, которое у лешего было седьмым, у кикиморы было девяносто третьим. Сколько деревьев растет вокруг поляны? Ответ объясните.

Задача 5. Можно выложить 15 шариков в виде треугольника (как на картинке), но нельзя их выложить в виде квадрата (одного не хватает).
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 Из какого количества шариков, не превышающего 50, можно выложить как треугольник, так и квадрат?





Решения:
[image: ]Задача 1 пример:




Задача 2    Решение.
Цифры: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 0 не подходит.
1 · 6 = 6, 2·6 = 12, 3·6 = 18, 4·6 = 24, 5·6 = 30, 6·6 = 36, 7·6 = 42, 8·6 = 48, 9 ·6 = 54.
Ответы:
12, 24, 36, 48

Задача 3. С каждым ударом общее число  кусков увеличивается на 3 (ведь из одного куска получается четыре). Вначале был один кусок –.  После 666 ударов образуется 1 + 3*666=1999 кусков.


Задача 4. Дерево , которое у кикиморы было седьмым, у лешего было двадцатым. Отсчитаем шесть деревьев назад. Получается, что первое дерево кикиморы у лешего было четырнадцатым, а последнее ее дерево – тринадцатым. Седьмое дерево лешего у кикиморы было 93-м. отсчитаем шесть деревьев вперед. Получается, что тринадцатое дерево лешего – это 99-е дерево кикиморы. Поскольку оно у кикиморы последнее, всего деревьев – 99.


Задача 5. Из шариков можно выложить квадрат только в том случае, если число всех шариков есть точный квадрат. Например 9, 16, 25 и т.п. Если же шарики можно выложить в виде треугольника, то их количество равно сумме последовательных натуральных чисел, начиная с 1 . значит, должно быть : 1+2+3+…+а=  к2. Из чисел, не превосходящих 50, указанному требованию удовлетворяет лишь  36.
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Задачи, в которых присутствует только ответ без решения и пояснения, не оцениваются
6 класс

1. К Васе пришли его одноклассники. Мама Васи спросила у него, сколько пришло гостей. Вася ответил: «Больше шести», а стоявшая рядом сестренка сказала: «Больше пяти». Сколько было гостей, если известно, что один ответ верный, а другой нет?

2.  Водитель дальнобойного грузовика взглянул на приборы своей машины и увидел, что спидометр показывает число 25952. «Какое красивое число километров я проехал. Наверное, не скоро выпадет следующее красивое число» – подумал он. Однако, через 1 час 20 минут на спидометре высветилось следующее красивое число. С какой скоростью ехал грузовик?

[image: ]3. 

Разрежьте на 4 равные части фигуру,
 изображённую на рис
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5.  Вдоль дорожки между домиками Незнайки и Синеглазки росли в ряд цветы: 15 пионов и 15 тюльпанов вперемешку .Отправившись из дома в гости к Незнайке, Синеглазка поливала все цветы подряд. После 10-го тюльпана вода закончилась, и 10 цветов остались неполитыми.
Назавтра, отправившись из дома в гости к Синеглазке, Незнайка собирал для неё все цветы подряд. Сорвав 6-й тюльпан, он решил, что для букета достаточно. Сколько цветов осталось расти вдоль дорожки?

1. Ответ. 6 гостей.
Решение.
Допустим, что гостей действительно больше шести. Тогда правы и Вася, и его сестра, а это противоречит условию задачи. Значит, гостей не больше шести, и Вася неправ. Но тогда должна быть права сестра, иначе снова нарушится условие задачи. Значит, гостей больше пяти. Но если их больше пяти и не больше шести, то их ровно шесть.


2. Ответ: 82,5 км/ч. Следующим красивым числом (то есть, числом-палиндромом) будет число 26062. Следовательно за 1 час 20 минут грузовик проехал 26062 – 25952 = 110 (км), значит его скорость равна 110: = 82,5 (км/ч).
[image: ]3.                     4.
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5. Ответ.
19 цветов.
Решение.
Неполитыми осталось 10 цветов, значит, полито
было 30−10=20 цветов. Рассмотрим последний политый Сине-глазкой тюльпан. Так как всего тюльпанов 15, за этим тюльпаном идёт ещё 15−10=5 тюльпанов.
Поэтому Незнайка сорвёт эти 5 тюльпанов и закончит рвать цветы как раз на последнем политом Синеглазкой тюльпане. Но это значит, что все стальные политые цветы уцелели. То есть уцелело 20−1=19 цветов.


[image: ]Математический праздник 2017    1 тур

Задачи, в которых присутствует только ответ без решения и пояснения, не оцениваются
7 класс
1. Нарисуйте 8 точек и соедините их отрезками так, чтобы отрезки не пересекались и через каждую точку проходило ровно 4 отрезка.
          
          2. Вдоль дорожки между домиками Незнайки и Синеглазки росли в ряд цветы: 15 пионов и 15 тюльпанов вперемешку .Отправившись из дома в гости к Незнайке, Синеглазка поливала все цветы подряд. После 10-го тюльпана вода закончилась, и 10 цветов остались неполитыми.
Назавтра, отправившись из дома в гости к Синеглазке, Незнайка собирал для неё все цветы подряд. Сорвав 6-й тюльпан, он решил, что для букета достаточно. Сколько цветов осталось расти вдоль дорожки?
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3. Докажите , что число                                  делится на 10.

4. Два торговца купили в городе одинаковое количество товара по одной и той же цене и увезли каждый в свою деревню продавать. Первый продавал товар в два раза дороже закупочной цены. Второй сначала поднял цену на 60%, продал четвертую часть товара, затем поднял цену еще на 40% и продал остальное. Кто из них выручил больше денег? 

5. В некотором доме живут только супружеские пары с маленькими детьми, причем бездетных семей нет, у каждого мальчика есть сестра и мальчиков больше, чем девочек. Может ли оказаться, что в этом доме взрослых больше, чем детей?
___________________________________________


1.   Ответ. 
2. Ответ.
19 цветов.
Решение.
Неполитыми осталось 10 цветов, значит, полито
было 30−10=20 цветов. Рассмотрим последний политый Сине-глазкой тюльпан. Так как всего тюльпанов 15, за этим тюльпаном идёт ещё 15−10=5 тюльпанов.
Поэтому Незнайка сорвёт эти 5 тюльпанов и закончит рвать цветы как раз на последнем политом Синеглазкой тюльпане. Но это значит, что все стальные политые цветы уцелели. То есть уцелело 20−1=19 цветов.
3. 
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4. Пусть стоимость всего купленного товара - x рублей, тогда, первый торговец продал весь товар за 2x рублей. Второй - сначала продал четверть товара, подняв цену на 60%, то есть, получил за это 1,6*0,25x рублей. Затем продал остальное, подняв новую цену еще на 40%, то есть получил 1,6*1,4*0,75x рублей. Получается, что второй продал весь товар за 1,6*0,25x + 1,6*1,4*0,75x = 0,4x + 1,68x = 2,08x(рублей). Это больше, чем 2x, значит, второй выручил больше денег. Ответ: второй торговец. 
5. Ответ. Не может.
Решение. Их условия вытекает, что в каждой семье есть дочь. Поэтому дочерей в доме не меньше, чем матерей. Но мальчиков в доме больше, чем девочек, следовательно, сыновей больше, чем отцов. Значит, детей в доме больше, чем взрослых. 
Замечание. Напрашивается такое рассуждение: «так как у каждого мальчика есть сестра, а бездетных семей нет, то в каждой семье не меньше двух детей. Поэтому детей в доме не меньше, чем взрослых». Но это решение неверно. Если в семье есть сын, то в ней действительно не меньше двух детей. Но в семье может быть и единственная дочь.
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2 Venosus 3ata « Marewatuieckas Kapycei

2 TPCTHA MPOHTPAna. C KAKHM CUCTOM 3aKOIUHICS KAXTHA MaTu?

6. Cectep y BATH Ha e Oomkilie, em Opathen. Ha cKombko B 3Tof
CeMbe JIeBOUEK 00JIbLLe, YeM MaJlbuHKOB?

7. CKOMLKO CYULECTBYeT TPEX3HAUHIX UHCe:, JeJSILMXCH Ha 17 Ges
ocratka?

8. B NO/CIL 10 MeCTHOMY BpeMeitn 13 1opoa A B 1opo /8 meuere
CAMOXET, COBCPIIMA TaW TIOCATIKY B 17 UACOB MCCTIOTO BPEMCIIH W OTIpa-
BIICS 00PATHO B 21 4aC MECTHOTO BpeweitH. CaMOJET Bepycs B ropo A
B 10 yTpa MecTHOTO BpeMenH ropofia A. CKOLKO YacoB JUIHTCA Mepeset
CAMONIETA MEXKILY TOPOJAMH?

9. Paspexute Ha 4 pasiLie 4aCTH QUIYPY, H300-
pa@iiyio wa pc. 10,

10. Tpuseiute o IpHMED, KIK MOXHO 32—
MEHHTL, 3BES/I0UKH 3HAKAMH MCACTBHA (YMHOXKeHHS],
JICACHNS, CAOKCHNS WIH BHUATANNS) W PACCTABHTE
CKOOKH, UTOOB PABEHCTBO GHLIO BEPHBIM:

1+2+3+4+5=100.

1. Cymwa 1ByX unces papiia 2005. UaCTHO® OT Jle/leHHs COLILIETO THCTA
Ha MeHbilee PABHO 6. A ey paseH 0CTATOK?

12, PEILITE PEOYC: +54 wrx = #2, CCIH KIKIOE THCI0 — MAIHIIPOM
(TO €CTL UHTACTCS! OMIAKOBO CTIPARA HATERO H CIEBA HATPABO).

Prc. 10

1.5.2. 3auérnmii pydex

1. J1Ba 13KeTa MOIOKa H T1aUKa TBOPOTa CTORT 26 py0. J1be Haukh TBOpOra
W HAKET MOZIOKA CTOAT 26 pyo 80 Koit. CKOILKO CTOHT [1IKeT MOJIOKa?

2. B Kiacce 20 weiopek. Kaiuif H3 HIX XOLHT B KDYAKOK 110 MaTeMTHKe
WM B KPYKOK 110 BLIIMBAHHIO, 3 7 UEJOBEK MOCEIIAIOT W TOT, H JPyroft
KPYAKOK. I3 KDYAOK 110 MATEMATHKC XOTT B 2 PA3a MEHLIIIC IIKOTLIHKOR
5T0T0 KJIACCA, UeM B KPYKOK 110 BHIIMBAIHIO. CKOJLKO PEOSIT 3TOM0 Kiacea
XOISIT B KPYKOK 110 MATEMATHKE?

3. B HATIHCANHOM Ha 0CKe TIPHMEPE Ha YMHOKCHH XYJIHTal HaMCHIT e
wipia. oayuioct, 4 -5-4 -5 4 = 2247, BoceTaHOBHTE HCXOMHLIA TpHMeD.

4. UeTBepo KYIILIOB 3AMETH.IH, TO €CJH O CIIOKATCH 063 11EBOTO, TO
codepyT 90 coimio, Oe3 BToporo — 85, 6¢3 Tpethero — 80, Oe3 ueTnepTo-
10 — 75 cObI0. CKOIRKO Y Koro jierier?

5. CTO HIOKOR Hrpa 1 Terme. TTPORTPANITHA WPy OOWKAZCS W YXOTA.
KaKoe HAHOOJIbIIIEe UHCJI0 THHHCHCTOB MO0 BLIHFPATH 110 JIBe NapTHH?

6. B cemefitiow atcawoae «/lacKopif Jla> yuactayior Tat bomi, do-
wa Turobi, boma Bpotosis, bpoit dom H bpos GpoosH COGAKHHLL

BaueTHuA pyoex %

OJil M3 1HX TIOET, Cro OTCIL HIPACT 1A MApMAIIKe, GPAT JIPAKHT B PyKax
MHKpOGOH, 2 JIeTH GhIOT B 6apacai. Kak 30ByT mepita?

7. CKOALKHMH CIIOCO0AMH MOKHO 3MEHHTL B UHCIIe ++253+ 3BE3I0UKH
LHQPAMH, OOk TT0AyHeHHO UHCIIO JeARIOCH Ha 722

8. Hanmcaim 1sa wncia — nepsoe n 1opoe. K niepsomy npuOaBHn
5T0poe oYK TpeThe. KO BTOPOMY NPHOABIIIH TPETLE H IIOAYIHIH T~
BEPTOC, W TAK asice. UeMy paniia cyMMa NICCTH BHITHCANILX WHCEA, Celn
nsToe pasio 7?

9. PagjieauTe (HIYPY 110 IHHHSM CTKH 13 UeTLpe pas-
Hble YACTH, YTOOB B KAXKUOA YACTH ObIA POBHO OJHA 3a-
Kpauenias Kietka (cu. puc. 1),

10. Koitt KOJLIeKIHOHHDYeT ABTO0YCHLe GHIICTHKH C HO-
mepami ot 000000 70 999999, y KTOpHX cymma wwiDp
Homepa uetia. Jl5a OWICTa ¢ OMIAM H TeM e HOMEpOM
KOJic 1¢ ki, CKOIRKO GHICTOR GYJIeT B moiod Kok Pre. 11
1w Koaw? (3iech OIer ¢ Homepom 000000 cyuectayer)

1. TIpecTansTe uneo 2004 B BHIC CYMMH HCCKOTHKHX (G0J1ce 0110r0)
TI0CCIOBATEILHLIX HATYATLHX WHCe.

12. K salymepoBanLIM 0T | 10 6 rpasiv KYOHKA IDHCTABAIH €LIE 6 Ky~
GHKOB TAKOAl JKe BEJWMHHLI TaK, 'TOOLI [PaHH C OMHAKOBLIMH HOMepaM
COBMCCTHHC. KaKOBa MOAKET OhiTI, CYMMa OTKDLTHX LD 1 rPaNsX 10—
ayunBiieAcs UrypL?

13. OJuy 13 CTOPON TPAMOYTOARINKA. YReaHuRIH Ta 99 i, a IYTYIO
MeRbIIAH Ha | cu. Kak MOKCT HIMCHWTLCS TLIONLA TIDAMOYTOMLHHKA:
YBCAHUHTLCS, YMCHLIIIHTLCS WAH OCTATLCA HCHIMCHTON?

14. Koas W BHTA, Ty 110 NapKy, HAGpe:IH Ha KpYTYIo 0AHY, 00ca-
ey 1yOaMH. Kod 11011e BOKPYI HOAHLA, CHNTas AepebL. BHTA cenan
T0 e, HO Haail ¢ Apyroro iepesa. Jlepeso, Koropoe 010 y Koam 101 Ho-
mepow 31, y BiTH 0110 13-¢, a 13-¢ — o Homepom 35. CKOILKO 2y0os
POCIIO BOKPYT TosIA?

15. 1B nepnoft cTpoke aanucamn wicao 1. Bo nopod — 2, 3. B Tpe-
Thefl — 3, 4, 5, 1 TaK JtaJiee: B n-0fi CTPOKe 3amHcano
1 IOAPAI WIYIUTX HATYPAILHHIX WHCEA, HASHHAS C 1.
CKOILKO pas Gyter BLTHCAHO WHei10 20052

16. Pasperiie a 4 pasiiie 1acTH QHIYpY, K300~
paetnyio na phe. 12.

17, Tem 28 ojokaacermkon. Y 1ex paiiioe
uHCI0 Jipyacit B STOM Kiacee. CKoIbKo Jipyach y Tlern?

18. JILDKIIAK PACCUHTAI, 4TO CCIH O OYCT TIpo-
XomTh B 4ac 10 x, 0 IPHOYIET Ha TYpOasy Ha ac
1103)Ke CPOKA, A eCJIH OYJIeT GEKaTh €O CKOPOCTHIO Puc. 12
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Tlycts 7 =2, H 9HCAa HMEIOT BHA 517m2 . VI3 IpH3HAKa ASTHMOCTH Ha
9 clemyeT JeTHMOCT CyMMSBI 5+ 1+ 7+ m +2 Ha 9. CaegoBaTensHoO,
7 MOSKeT IPHHHMATh TObKO 3HAYeHHe 3 H II0TydaeTcs THeI0 51732,
PaccMOTpeE OCTATsHbIe BAPHAHTEL, AHATOTHIHO HAXOTHM OCTATHHEIE
=mcia: 51714, 51786, 51768.

Omeem: 51750, 51732, 51714, 51786, 51768.

3aoaua 8. Jloxazats, uto =0 2" +7'° +9'° nenmres ma 1

Pewenue.

Paccymotpam paserctso 27 =2*¢.24.2*.2* .2 Uncrno 2 mveer
nocenredt madpoit 6 (2¢ =16). Toraa mmemo 2* -2 .2 . 2* Tarke
3akarHBaeTCA HGPOR 6. B HTOTe MOTyHaeM, 40 THCTO 2!
3aKaHYHBAeTCA HHPO 2.

Uneio 7'° mpexcrasum B Buze 7 -7¢-7%-7* .72 nemo 7¢
saxamdHBaeTcs mHbpoit 1 (7* =2401), Toraa wneao 7¢-74- 74 7* Take
sakarrnBaeTca mHbpoit 1. U, ymmoxue 1 va 7, momydaen, 410
moctenraA nHdpa B umcte 7474 - 7. 7% 7% Gymer 9.

Haiiznem nocrexmioro mudpy THc1a 9'° . 13 paeHcTE

9% =92.92.97.92.9%.97.92.9%.9%.9 g 9? =81 crexyer. 4TO
nocienras madpa THcTa 9'° 6yaet 9. Temeps 0YeBHIHO, ITO CyMMa
TpeX THCEI, OJHO H3 KOTOPBIX 3aKaHYHBASTCA Ha 2, a 1Ba APYTHX
3aKAHTHBAIOTCA Ha 9, TeTHTCA Ha 10, Tak Kak MOCTETHAR MH(pa paeHa
0.

Peuwieriue ypasrenuil 6 yeasix 4ucnax.

OueHb 9acTo IPH PelleHHH TeKCTOBBIX 3a1ad HOTydaeTcs OTHO
YPABHEHHE C IByM HEH3BECTHBIMH, KOTOPOE HEOGXOIHMO PEIIHTE B
IIeTBIX THCTAX.

L{eN0THCICHROCTS HCKOMOFO HEHIBECTHOTO OGBITHO ABIACTCH
OTIOTHHTETBHEIM YCTOBHEM, TI03BO/OMAM OJHOSHATHO BEIGPATh ero
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